ON goP: N

Mit Zehnerpotenzen multiplizieren (fehlende Zahl)

Name: Datum: Ergebnis:
3, 898 X = 38.98 5,779 x = 5779
5, 181 x =51.81 10, 021 x =100.21
6, 044 x = 604.4 2,614 x =26.14
2,074 x =207.4 5,248 x = 5248
6, 958 x = 6958 8,09 x = 809
7,843 x =78.43 6, 335 x =633.5
1,544 x = 1544 8,675 x = 86.75
9, 128 x =901.28 3, 606 x = 3606
5,117 x —51.17 1,163 x —11.63
2,887 % = 2887 8,498 x = 8498
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@ W h g Mit Zehnerpotenzen multiplizieren (fehlende Zahl)

Name: Datum: Ergebnis:
3,898 x 10 = 38.98 5,779 x 100 = 577.9
5,181 x 10 = 51.81 10,021 x 10 = 100.21
6,044 x 100 = 604.4 2,614 x 10 = 26.14
2,074 x 100 = 207.4 5,248 x 1000 = 5248
6,958 x 1000 = 6958 8,09 x 100 = 809
7,843 x 10 = 78.43 6,335 x 100 = 633.5
1,544 x 1000 = 1544 8,675 x 10 = 86.75
9,128 x 10 = 91.28 3,606 x 1000 = 3606
5,117 x 10 = 51.17 1,163 x 10 =11.63
2,887 x 1000 = 2887 8,498 x 1000 = 8498
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